

**COMISIA DE ATRIBUIRE DE DENUMIRI
A JUDEȚULUI SUCEAVA**

**A V I Z
Nr. 1/23.02.2023**

În temeiul art. 3 alin. (7) din Ordonanța Guvernului nr. 63/2002 privind atribuirea sau schimbarea de denumiri, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 48/2003, cu modificările și completările ulterioare, și al Regulamentului de funcționare a Comisiei de atribuire de denumiri județene, respectiv a municipiului București, aprobat prin Ordinul ministrului internelor și reformei administrative nr. 564/2008,

Comisia de atribuire de denumiri a județului Suceava

A V I Z E A Z Ă

Favorabil

**PROIECTUL DE HOTĂRÂRE AL
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI COȘNA
JUDEȚUL SUCEAVA**


- privind modificarea și completarea atribuirii de denumiri de străzi pentru satele din comuna Coșna, județul Suceava, aprobat prin HCL nr. 75 din 26.11.2020, conform anexei care face parte integrantă din prezentul aviz.

Data eliberării:
23.02.2023

**Președintele
Comisiei de Atribuire de Denumiri a Județului Suceava**

Prof. univ. dr. Mihai IACOBESCU

(Semnătura și stampila)



COMISIA DE ATRIBUIRE
DE DENUMIRI
A JUDEȚULUI
SUCEAVA


Tabel cuprinzând denumirile stăzilor din satul Coșna, comuna Coșna, județul Suceava

Nr. Crt.	Denumire	Descriere	Observații
1	Coșnencuța	Din DC 85 A până în limita de proprietate	AVIZAT
2	Fierăriei	Din DC 85 A până în limita de proprietate	AVIZAT
3	Măgura	Din DC 85 A până în limita de proprietate	AVIZAT
4	Mesteacănului	Din limita de proprietate până în limita de proprietate	AVIZAT
5	Nouă	Din DC 85 A până în limita de proprietate	AVIZAT
6	Parohiei	Din DC 85 A până în limita de proprietate	AVIZAT
7	Plaiului	Din DJ 172 D până în limita de proprietate	AVIZAT
8	Poiana Vinului	Din DC 85 A până în limita de proprietate	AVIZAT
9	<i>Lacului</i>	<i>Din strada Școlii până în calea ferată</i>	<i>Denumire nou înființată</i>
10	Secției	Din DC 85 A până în limita de proprietate	AVIZAT
11	Școlii	Din DJ 172 D până în limita de proprietate	AVIZAT

Tabel cuprinzând denumirile stăzilor din satul Podul Coșnei, comuna Coșna, județul Suceava

Nr. Crt.	Denumire	Descriere	Observații
1	Floreni	Din DN 17 până în limita de proprietate	AVIZAT
2	Națională	Din limita de proprietate până în limita de proprietate	AVIZAT
3	Principală	Din DJ 172 D până în limita de proprietate	AVIZAT
4	Răchitei	Din limita de proprietate până în limita de proprietate	AVIZAT
5	<i>Taberei</i>	<i>Din strada Bâtca Cofii până în limita de proprietate</i>	<i>Denumire nou înființată</i>



Tabel cuprinzând denumirile stăzilor din satul Românești, comuna Coșna, județul Suceava			
Nr. Crt.	Denumire	Descriere	Observații
1	Iazului	Din limita de proprietate până în limita de proprietate	AVIZAT
2	Paltinului	Din limita de proprietate până în limita de proprietate	AVIZAT
3	Pârtiei	Din limita de proprietate până în limita de proprietate	AVIZAT

Tabel cuprinzând denumirile stăzilor din satul Teșna, comuna Coșna, județul Suceava			
Nr. Crt.	Denumire	Descriere	Observații
1	Cucureasa	Din limita de proprietate până în limita de proprietate	AVIZAT
2	Gării	Din DJ 172 D până în limita de proprietate	AVIZAT
3	Molidului	Din DJ 172 D până în limita de proprietate	AVIZAT
4	Pinului	Din limita de proprietate până în limita de proprietate	AVIZAT
5	Prelucii	Din limita de proprietate până în limita de proprietate	AVIZAT
6	Pripor	Din DJ 172 D până în limita de proprietate	AVIZAT
7	Tebeleauca	Din DJ 172 D până în limita de proprietate	AVIZAT
8	Teșnița	Din DJ 172 D până în limita de proprietate	AVIZAT

Tabel cuprinzând denumirile stăzilor din satul Valea Bancului, comuna Coșna, județul Suceava			
Nr. Crt.	Denumire	Descriere	Observații
1	Bancu	Din limita de proprietate până în limita de proprietate	AVIZAT
2	Bâtca Cofii	Din strada Bancu până în strada Răchitei	AVIZAT



3	Ciotina	Din strada Bancu până în limita de proprietate	AVIZAT
4	Poiana Coșnei	Din limita de proprietate până în limita de proprietate	AVIZAT



[Handwritten signature]